



买福彩 甬有爱



宁波第5次诞生500万元以上大奖

一名彩友10元击中“双色球”510万元大奖

投注方式	中奖奖金	中奖人数	中奖后奖金
单注	1040	340	1780
组选三	344	124	478
组选六	173	62	239

近期宁波福彩喜报频传,4月27日福彩双色球中奖号码:2023047期开红球05、07、14、23、31、33,蓝球07,宁波彩友10元击中“双色球”510万元大奖。本期开奖,浙江省共中两注双色球一等奖,其中一注中奖站点位于宁波市慈溪市掌起镇洋山夜市北路7号的33022862投注站。这也是2023年宁波福彩第5次喜中500万元以上大奖,让这个轻松愉悦的“五一”假期变得更有喜气。

投注站业主说,4月27日早晨刚开门营业,一名彩友就来投注站随手投注10元机选双色球彩票。就是这漫不经心的公益之举,却收获了意外惊喜,这或许也恰恰是彩票的魅力所在。小投入大回报,给自己一个梦想,执着走在路上,刚好在某个特殊机遇就实现了财富自由。

据了解,中奖者是位“双色球”的铁杆粉丝,工作之余经常买张彩票碰碰运气,一般是小额投注。“买了这么多的彩票,小奖倒是不少,大奖没中过。”据中奖者回忆,他是通过关注“宁波福彩”公众号,用手机查看开奖号码,知道自己中了大奖,当时看到不敢相信,反复确认才知道不是做梦。他与家人表示中奖后要理性投资,但是妥妥的购买一套梦寐以求的大平层改善住房那是必须的。他表示今后还会持续购买福利彩票,但要理性投注,量力而为,寓募于乐,不中奖那也是做公益。

近期,浙江福彩开展“3D”派奖活动,本次派奖自2023108期开始,计划派奖40期。喜欢“3D”的朋友们不妨行动起来,趁着浙江福彩派奖活动的福利,多多体验3D游戏的快乐,与好运撞个满怀,收获更多的惊喜!

“五一”假期实现提车梦 宁波彩友10元刮中30万元大奖

5月4日下午,宁波市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,兑取了属于他的30万元幸运大奖。

据了解,这位中奖者是福彩的铁杆粉丝,双色球和刮刮乐他都有涉及,讲起彩票头头是道。工作人员问起最喜欢哪种类型的彩票,他说独喜刮刮乐,每个新票种都喜欢体验,收藏精美的刮刮乐彩票也是一种美妙的享受。据中奖者回忆,在“五一”假期购买了5张面值10元的“国泰民安”刮刮乐,第三张就刮中一等奖30万元,简直不敢相信,经现场确认后才觉得幸福真实存在,这是个值得一辈子纪念的劳动节。

对于奖金使用,购彩者说,奖励自己和家人那是必须的。但总要实现人生小目标,新款新能源电车早就看好了,迟迟没下手,就等着降价,这次福彩“国泰民安”刮刮乐终于可以让他提早实现提车梦。

宁波福彩将于2023年4月28日至5月25日开展“浙里有福”10元即开票“中100元送50元”赠票活动,本次赠票活动总额80万元,先兑先得,若活动期内80万元赠票送完,则于当天24时活动终止。

文旅赋能,让慈溪鸣鹤古镇“福彩红”更浓

为了推动福利彩票公益品牌形象,让大众方便体验购彩带来的乐趣。“五一”假期,慈溪市福彩中心联合4A级景区鸣鹤古镇组织开展了主题为“福彩与公益同在 爱心与幸运相连”的福利彩票销售推广体验活动。

在鸣鹤古镇中央广场,组织了6家福彩代销点,搭建4个户外销售棚进行现场销售推广。从4月29日开始到5月2日结束,活动历时4天,全面展示福彩公益文化,实现销售业绩和公益品牌双提升。本次活动主办方还重点对福彩新推出来的套票活动进行销售体验,刮刮乐凭借自身即买、即中、即开、即奖的特性,吸引了众多游客排队购买。从早上8点到晚上10点,人气爆棚,4天时间上万人参与,这样接地气的活动给节日增加了特殊的喜庆。

现场观众纷纷表示,福彩销售人员的耐心讲解让大家感受到,开办福彩投注站不是件难事,给更多的人增加了灵活就业机会。福彩公



益成果展示,让大众沉浸式体验福彩文化慈善公益属性。2022年大奖榜揭密,在娱乐中分享福彩中奖的喜悦。凡人善举献爱心,公益福运两相宜。宁波福彩相关负责人表示,近年来宁波福彩为了让广大购彩者便捷购彩,积极践行随手做公益理念,准确把握市场,积极拓展购彩渠道,在全市60余家大型商业综

合体开设福彩网点,进驻50余家品牌商超零售渠道。目前宁波新开设福彩投注站不管是形象打造还是理念传达,都非常契合年轻一代的消费喜好。特别是利用重要节假日开展“销售跟着人群走”模式,更吸收新生代购彩群体。在提高销量的同时,为福彩事业的健康可持续发展打下了坚实的基础。

山东省福利彩票管理中心来甬调研考察

5月11日至12日,山东省福利彩票管理中心张林林副主任一行9人,在浙江省福彩中心党委委员汤学东陪同下,对我市福彩销售管理工作进行调研考察。

调研组一行在相关负责人陪同下先后赴余姚市、海曙区全国百佳销售网点、五星级投注站、大型商业综合体销售网点进行实地考察,对我市销售场所形象升级建设、综合

体渠道拓宽及第一季度销售业绩表示充分肯定。

随后,双方召开座谈交流会,主要探讨市场管理、销售人员能力提升、营销宣传、渠道拓展等方面的先进方法和成功经验。并表示今后双方将在培训师体系建设、片区管理员绩效管理、销售渠道创新发展方面进行定期交流和资源共享,共同推动新时期福利彩票高质量发展。



买福彩甬有爱 小伙实现旅行梦

宁波彩友惊喜刮中10万元

5月9日上午,宁波市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,兑取了属于他的10万元幸运大奖。

据了解,中奖者是位青年小伙,2019年开始接触福彩刮刮乐,如今已是颇有经验的刮刮乐铁杆粉丝,4年时间里大大小小买过不少刮刮乐,“自己最幸运的一次中过1000元,经常买彩票也是因为热爱。”他说,5月8日和伴侣在鄞州区龙湖天街购买了10张面值20元的“5彩钻”系列刮刮乐,惊喜的是,最后一张刮中二等奖10万元。经销售员确认后,中奖者兴奋不已。

对于奖金的使用,这对情侣说,首先拿来孝敬双方的父母那是肯定的,之后小两口打算去海南三亚旅行,享受一下美好浪漫的二人时光。